Tisztelt Szülő!
Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Gyakorlóiskola 2025/2026. tanévre szóló középiskolai felvételi eljárása lezárult.
A felvételi eredményekről a határozatot, illetve a beiratkozáshoz szükséges nyomtatványokat április 29-én postai levélben (a tanuló nevére) kiküldtük.
A 20/2012 EMMI rendelet szerint intézményünknek május 20-ig el kell készítenie a tantárgyak csoportbontását, ezért kérjük a beiratkozáshoz szükséges nyomtatványokat (mindennapos testnevelés és a hitélet) juttassák el postán vagy elektronikus formában a gim@uni-eszterhazy.hu e-mail címre 2025. május 12-ig.

Tájékoztatjuk az OKTATÁS ÁGAZAT technikumi képzésére felvételt nyert tanulók szüleit az alábbiakról:
· A tanulónak a beiratkozás előtt beiskolázási orvosi vizsgálaton kell részt vennie, melynek időpontja: 2025.06.12.  8:00-12:30 óra között, pót orvosi vizsgálat: 2025.06.17.  8:00-12:30 óra között.
· Az orvosi vizsgálatra kérjük, hozzák el a tanuló oltási kiskönyvét, TAJ kártyáját.
· A vizsgálathoz audiológiai szakrendelésen elvégzett hallásvizsgálat szükséges, (a szakrendelésre az iskolaorvos által megírt beutalót a tájékoztatólevélhez mellékeltük) ennek 
· eredményét, 
· a kitöltött „Egészségügyi nyilatkozatot” és az 
· oltási könyvből a védőoltásokról a másolatot hozzák magukkal már az orvosi alkalmassági vizsgálatra, illetve krónikus betegség esetén 1 éven belüli szakorvosi lelet, szemüveges tanulóktól a dioptriáról lelet szükséges. 
· Minden tanulónak alkalmassági egészségügyi kiskönyvvel kell rendelkeznie, melyet az előzetes alkalmassági vizsgálatra hozzanak magukkal (Kérjük ennek megvásárlását).

Az elutasított tanulók esetében a fellebbezés benyújtásának határideje: 2025. május 12.

[bookmark: _GoBack]Amennyiben gyermeke nem az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Gyakorlóiskolájában folytatja tanulmányait – fellebbezés után jutott be más középiskolába, – kérjük, írásban jelezze intézményünk felé.
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